Séance 6 : intégrales généralisés
samedi 16 avril 2022 21:30
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Etudier la convergence des intégrales suivantes (sans calculer leur valeur) :

00 P2
(z* +1)d=
. f il sl
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Exercice
Etudier la convergence des intégrales suivantes (sans calculer leur valeur) : S ,A_ - X\n I\ - \
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Pour tout enticr n e N, on définn

K Sy
= — dx ¢ S = S s =0
b e " ngz k So

a) Calculer 1, 0

U b= S,

1
by Montrer que pour tout nzl I+l = aeil

1 1

c)Monuerquesinzlona: —— < | €
q 2in+1) " in+1)

d) déduire de ce qui précede fa limite de la suite (S, )

1

On considere lintégrale [ = [ V1 -xdx
0

1) Etablir une relation de récurrence entre I, etl, ,,ne N¥
2) Calculer I, puis en déduire la valeur de I, en fonction de n

3) En faisant un changement de variable et en utilisant la formule du bindme,
donnez une autre expressionde I .

Que peut-on en conclure ?

Tl

e
On considére l'iniégrale L:J L7 d, ne N

1]

1) Calculer I,

2) Ewablir une relation de récurrence entre [ et [, (n2 2)

3) Calculer I en fonction de n

4) Déterminer, pour n fixé, la limite de 1 (x) , lorsque x tend vers +e=
1 1

e
5)Onpose J, =1 ()= o di.
o

1
Monirer que pour toutn e N* : OSJ-SFT
i n

{ Y k]_'] Montrer, en utilisant le calcul de 1, que :
Kok

1
¥ one N* U“SCSUn‘rn—!.

6)Onposc U =

7) Calculer la limite de U, quand n tend vers +e
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